

## ГРОМОВА ЛАРИСА АНАТОЛЬЕВНА

Громова Лариса Анатольевна родилась 22 декабря 1939 года в городе Москве. Образование высшее профессиональное, окончила Станко-инструментальный институт металлорежущих станков (Станкин) в 1962 году по специальности инженер-механик по приборам точной механики. С 1962 по 1994 гг. более 30 лет проработала в Экспериментальном научно-исследовательском институте металлорежущих станков инженером, ведущим инженером, специалистом по метрологии.

В районе Дорогомилово проживает с 1975 года.

После выхода на пенсию начала активно заниматься общественной работой, с 1998 года – председатель Объединённого домкома домов 5, 7, 9, 13 по Украинскому бульвару, 3/3 по набережной Тараса Шевченко. Занималась благоустройством дворовых территорий, участвовала в обсуждении и реализации проектов благоустройства Украинского бульвара, защитой прилегающих территорий, их культурного и исторического облика.

С 2012 года член Президиума Совета ветеранов Западного административного округа, председатель комиссии по работе с женщинами-ветеранами.

Л.А. Громова много сил и времени посвящает культурно-массовой работе с ветеранами, является организатором многочисленных концертов, встреч с интересными людьми, инициатором клуба «Наши встречи» в библиотеке имени А.Т. Твардовского.

Особая забота Л.А. Громовой – патриотическое воспитание молодёжи района. В 2012 году она успешно реализовала проект «По дорогам войны», посвящённый задаче сохранения памяти о боях за город Ржев и на Курской дуге. Организованы совместные экскурсии ветеранов и школьников в город Ржев и в Белгородскую область. Проведена научно-историческая конференция, на которой школьники представили свои доклады о важном эпизоде Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Л.А. Громова награждена медалью «Ветеран труда» за многолетний добросовестный труд (1988 год), почётным знаком «Почётный ветеран», почётным знаком и дипломом форума «Общественное признание» (2008 год), Почётной грамотой от ГУП города Москвы по эксплуатации высотных административных и жилых домов за многолетний добросовестный труд, благодарностью управы района Дорогомилово города Москвы (2009 год), благодарностью управы района Дорогомилово города Москвы за сохранение и пропаганду исторической памяти (2012 год).

Ларису Анатольевну Громову отличает высокий профессионализм, чуткое отзывчивое отношение к людям.